

# 两天两位业主轿车被砸，谁干的？

事发省城九重锦园小区，目前辖区警方已介入调查

□ 本报记者 文/图

6月19日，家住省城九重锦园小区的业主向市场星报、安徽财经网记者反映：“6月15日和16日连续两天，有两位热心小区公益事业的业主车辆被砸，其中一辆车就停在地下车库监控下，但事发之前监控摄像头有被动过的痕迹。我们怀疑，是因为我们维权而被报复”。这究竟是怎么回事，记者进行了实地采访。



被砸的车辆



被砸的车辆

## 监控被移动，事发点成盲区

据介绍，6月15日，该小区一位姓刘的业主把车停在地下车库的车位上，而且上面就是监控。但当日取车时发现，车的前后窗玻璃都被砸了，砸车的砖块还扔在前挡风玻璃上。

令刘先生没有想到的是，原本能够拍到车

被砸全过程的监控竟然被移动了。“事件发生后，我就立即报了警，警方现场勘察时发现，摄像头已被提前扭到对着墙面。物业监控室是24小时值班制，为何没有发现？”

刘先生说，针对此事，他也找到了物业协商，但物业拒不承担责任。

## 小区门口，轿车被砸得面目全非

丁先生是九重锦园小区业主委员会的主任，6月16日，他在小区QQ群看到有人发了几张车被砸的照片，结果一看车牌号，竟是自己的车。

在该小区门口，记者看到了丁先生的蓝色小轿车，其左右车门玻璃全部被砸出大洞，而且前后挡风玻璃也砸出很多裂纹。另外，两个倒车镜也无一幸免。丁先生说，前些日子一直在外出差，出差前，他把车停在了小区门口匡河路上的停车位上。

“连续两天两辆车被砸，我认为这不是巧合，而是被报复，可能和前一段时间，他们业主就小区的公共权益进行维权有关。”丁先生告诉记者，事件发生之后，他一气之下，把车开到了小区北门口路面，并张贴了一张“关于小区被砸车辆告知书”，近期也不打算维修了，就是让全体业主知道到底是什么人干的。

丁先生认为，被砸的车辆全部属于维护小区公共权益的业主，这不是巧合，是蓄意的报复。

## 物业：车辆被砸，只能配合调查

那么，车辆在监控下被砸，而且事前监控被移动过，难道物业不知道么？对于被砸车辆物业有没有责任呢？对此，记者采访了该小区物业。

小区物业一位姓谢的值班人员表示，地下车库的监控主要是监控主干道的，因此很多地方都是盲区。针对地下车库刘先生的车被砸一事，他们也正在调查。

记者：据业主反映，事前监控摄像头被动过，难道当时物业不知道么？

谢姓值班人员：业主的车辆可能是遭人报复，那么事前探头被移动这也正常。

记者：车辆在地下车库被砸，物业是否应该承担责任？

谢姓值班人员：物业收的是管理费，所以只是对车库里的车辆进行管理，针对车辆被砸我们的责任只能是调查。

记者：被砸的两辆车车主都是热心于小区公共事业的业主，业主怀疑，车辆被砸和他们为小区公共权益维权有关。

谢姓值班人员：我们是为业主服务的，不可能没事找事。

记者了解到，目前辖区警方正在调查此案件。

# 开着轿车入村 利用弓弩发射毒针

合肥警方摧毁一26人特大盗销家畜、家禽团伙

□ 合公新 记者 王玮伟

先后流窜合肥、六安、滁州、蚌埠等地，以农村村民家中饲养的家禽、家畜为目标实施盗窃。6月19日，市场星报、安徽财经网记者从合肥警方获悉，涉案26人的特大犯罪团伙成员已全部被抓获，缴获作案车辆6辆、毒针1000余支。

## 开轿车入村庄偷家畜

今年5月底，蜀山分局小庙派出所民警在辖区开展入户走访工作时，接到多个村庄的村民反映：4月份至5月份，村内接连发生了家禽、家畜被盗案件，给村民们造成巨大损失。经过细致访问，陆续有村民反映：村中家禽被盗期间，曾在村中多次看见一辆悬挂皖A牌照、尾号为“931”的黑色英伦牌轿车快速开进开出。经过调查，民警发现该车是一辆套牌车，悬挂的是假车牌。

获取这一线索后，小庙派出所立即将情况通报给辖区责任区刑警队。民警对该套牌车进行分析后，发现该车在今年4月份到5月份期间，频繁出现在小庙、长丰、肥东等地，并有多次进出合肥的记录；通过进一步分析研判，民警发现皖A\*\*931的套牌车辆和一辆皖A，尾号为Q25的黑色英伦轿车系同一辆车。

民警侦查发现，车主秦某(男，30岁，寿县人)与李某某(男，41岁，合肥人)、陈某某(男，36岁，定远人)等人最近来往密切，且三人均有盗窃家禽、家畜前科。

## 6辆作案车，涉案26人

警方随即成立了由小庙派出所、刑警大队、责任区刑警队组成的专案组，对此

案进行深挖细查。通过合成作战，层层深挖，二十多名盗窃、销赃嫌疑人浮出水面。该盗窃团伙流窜我省多个市、县，以农村村民家中饲养的家禽、家畜为目标实施盗窃；其中两人或三人为一组，之间相对独立作案却又彼此联系，交叉销赃。

专案组根据掌握的犯罪嫌疑人信息，派出多组民警乔装跟踪、守候，逐步摸清了20多名犯罪嫌疑人在合肥的落脚点、藏匿赃物点及活动轨迹。6月13日10时许，专案组决定展开集中收网，抓获25名犯罪嫌疑人，同时收缴作案车辆6部，捕鸡网3张，弓弩17把，毒针1000余支。

6月16日，涉嫌向盗窃嫌疑人提供弓弩和毒针的犯罪嫌疑人秦某权(男，48岁，舒城县人)在合肥市瑶海区的家中被警方抓获归案。至此，这个特大盗销家禽、家畜团伙被警方彻底摧毁。

经审查，从今年元月份开始，该团伙频繁流窜于合肥、六安、滁州、蚌埠等地，主要以农村村民家中所养的鸡、狗为作案目标，其中15名犯罪嫌疑人主要在夜间，趁村民熟睡之际，利用弓弩发射毒针，射杀村民家中所养家犬实施盗窃；5名犯罪嫌疑人主要为白天，趁村民家中无人之际，网捕村民散养的鸡群实施盗窃；其余5名嫌疑人负责销赃。

目前，秦某等26人已被警方依法刑事拘留，案件正在进一步审查中。

## 纪念币兑换公告

根据中国人民银行通知精神，中国人民银行定于2016年6月27日-29日，在全国发行第二批2016年贺岁普通纪念币，面值为10元。现将我行纪念币兑换情况公告如下：

一、中信银行合肥分行本批次兑换币种为2016年贺岁普通纪念币，总计为24000枚。

二、公众须凭本人有效身份证明登记、兑换，每人兑换贺岁币不得超过10枚，等值兑换。不允许重复兑换。

三、登记时间从兑换日的上午8:00开始，公众须凭本人有效身份证明进行登记，不登记不允许兑换。

四、兑换时间从兑换日的上午9:00开始，网点营业结束时间或纪念币兑换完毕为止。

五、兑换者须排队按顺序兑换，并自觉遵守公共秩序。

六、举报电话：0551-62898057，0551-62892819

### 中信银行合肥分行合肥市区兑换点及兑换数量分布表

| 中信银行合肥市区兑换网点 | 贺岁普通纪念币枚数 |
|--------------|-----------|
| 中信银行合肥望江西路支行 | 6000      |
| 中信银行合肥潜山路支行  | 6000      |
| 中信银行合肥桐城路支行  | 6000      |
| 中信银行合肥政务区支行  | 6000      |
| 合计           | 24000     |

中信银行合肥分行  
二〇一六年六月二十日